



Unser Anschlusspreis ist ab sofort noch fairer! Informationen zum Glasfaserausbau in Ihrer Gemeinde

Unsere Kund:innen liegen uns am Herzen, deshalb haben wir bei der letzten Informationsveranstaltung in Ihrer Region ganz genau zugehört. Wir haben uns nach Ihrem Feedback dazu entschlossen, unseren Anschlusspreis noch fairer zu gestalten: Bei Speed Connect Austria erhalten Sie den **günstigsten Preis am Markt** und **das ohne versteckte Kosten**.

Keine versteckten Kosten: Unser Angebot für Sie

Bestellen Sie bis zum 30.06.2023 einen Standard-Hausanschluss bei Speed Connect Austria, erhalten Sie Ihren persönlichen Glasfaseranschluss für einmalig 279,- Euro. Was sich nun geändert hat? Ab sofort werden keine Zusatzkosten erhoben, auch wenn Sie sich nicht sofort für einen unserer Internetanbieter entscheiden wollen. Alle alten Verträge werden automatisch an unser neues Modell angepasst, von Ihrer Seite ist kein Zutun notwendig. Welche Leistungen im Detail in einem Standard-Hausanschluss inbegriffen sind können Sie unter www.speed-connect.at nachlesen.

Ein Netz für alle: Freie Wahl des Internetanbieters & keine Mindestquote

Das Speed Connect Austria-Glasfasernetz bringt das schnellste Internet direkt bis ins Haus – und das bei freier Wahl des Internetanbieters. **Endkund:innen können sich den passenden Provider** - **ob kleiner oder großer Anbieter** - **während der Herstellung Ihres persönlichen Hausanschlusses selbst aussuchen.** Ein Anschlusszwang oder eine Mindestquote anschlusswilliger Haushalte verfolgt Speed Connect Austria nicht. Da Ihre Gemeinde den Beschluss zur Errichtung an uns erteilt hat, errichten wir nun das Glasfasernetz in Ihrer Region flächendeckend.

Ihr Glasfaser-Partner: Wir informieren Sie persönlich

Interessierte können schon jetzt Ihre Interessensbekundung online unter https://www.speed-connect.at/contact-form/ abgeben. Auch haben wir bereits unsere Informationsaktivitäten in Ihrer Gemeinde gestartet: Unsere Mitarbeiter:innen, die anhand von Speed Connect Austria-Ausweisen identifizierbar sind, gehen von Haus zu Haus und informieren Sie und Ihre Nachbar:innen über Ihren persönlichen Anschluss.

Noch Fragen?
Wir sind gerne für Sie Mo – Fr von 09:00 – 19:00 Uhr für Sie da! +43 800 700 748
anfrage@speed-connect.at

Alles Liebe, Ihr Speed Connect Austria Team, offizieller Glasfaser-Partner von



Speed Connect
Netzwerkserrichtungs GmbH
Firmenbuch Nr: FN 531177 v
UID Nr: ATU75424818